

**写字楼  
出租**

**塞纳左岸电梯大厦**,共五层,550平方米/层,整租分租均可,临街独院,可停车,有电梯,公摊小,地暖、天然气。电话:18003173665

# 创建全国文明城市和省级卫生城市

## 新华区丰泽园小区居民携手党员志愿者 清理占地“小菜园”

本报讯(通讯员 王亚男 记者 刘冰祎)日前,新华区志强路社区新时代文明实践站、丰泽园小区业委会携手辖区党员志愿者开展“小菜园”清理整治行动。一天时间里,占用小区公共用地约300平方米的“小菜园”被清理干净。

这几年,丰泽园小区的公共用地被一些居民开垦成一块块“小菜园”。因为小区缺乏物业管理,“小菜园”得不到彻底清理。这里一片豆角,那里一片辣椒,“私家菜园”随处可见,小区整体环境也受到影响。

为此,前段时间,志强路社区组织丰泽园小区业委会及辖区党员代表、居民代表召开议事会议。大家集思广益,就丰泽园小区内存在的“小菜园”、地面裸露、停车秩序等问题进行了分析和讨论。大家决定,先对小区里的“小菜园”进行集中清理。

社区工作人员和丰泽园小区业委会成员对小区开展了全面摸排,并通过居民微信群通知、上门走访和电话沟通等方式引导居民自觉清理圈占的“小菜园”。面对个别居民提出“种菜”



也是一种“绿化方式”的质疑,志愿者们耐心解释了私占小区公共用地的危害。

随后,对于小区内遗留的约300平方米的“小菜园”,社区工作人员、业委会成员和党员志愿者开展了拉网式集中清理。大家顶着烈日,徒手或利用铁锹等工具拆除篱笆,铲掉“小菜园”,

将空地清理干净(上图)。

为了巩固清理成果,志强路社区向相关部门申请,为小区争取到一批硬化空地所需的地砖。下一步,小区业委会成员和志愿者将对清理后的空地硬化,进一步改善小区的环境。

## 我要说



热线 3155665

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



### 热心店主保管水杯

市民肖女士:前几天的晚上,我带着女儿去凤凰城小学附近的一家文具店买东西。孩子把水杯落在了这家店里。回到家后,我才发现女儿的水杯不见了。因为当天晚上我们去了好几家店,所以也不确定水杯落在了哪家店里。7月18日晚上,我又带着女儿到那家文具店买笔。文具店的老板问我是不是丢了一个水杯,然后把柜台下面的水杯拿了上来。我一看,正是女儿的水杯。水杯失而复得,我的女儿非常高兴。很感谢这位细心的老板!

孙亮 整理



### 谁丢了汽车钥匙

市民芦先生:前几天,我在市区赵庄西街路东的一家水果店旁,看到一辆共享单车车筐中,有一把大众车钥匙和一个钥匙包。我在原地等了一会儿,发现没有人来取。随后,我将这两串钥匙带回家,并发了一则消息到微信朋友圈寻找失主,但至今无人认领。若您失主或者周围有朋友丢失了以上物品,请与本报记者联系。联系电话:17772682756。

李婉秋 整理



暑假期里,不少市民选择外出游玩,感受自然的气息。随着我市创建全国文明城市工作的不断深入,市区各旅游景区景点加大了对文明旅游的监督管理和宣传提醒,文明旅游的意识也印在越来越多的市民头脑里。记者近日走访发现,仍有部分市民会随手乱扔垃圾,采摘花草。

在百狮园内,记者看到一名女子蹲下身来采摘小路旁的花草。花草惹人喜爱,离不开园林工人的精心栽培。希望大家互相监督,共同维护身边的环境。

王宝航 摄

### 市区九河路一处路面

## 高低不平 行人不便

相关部门:尽快安排维修

本报记者 刘冰祎 摄影报道

**【市民反映】**日前,市民叶女士向记者反映:市区九河路运河桥南侧的非机动车道上有一处路面高低不平,给过往行人带来不便。

**【现场调查】**7月17日,记者来到九河路运河桥南侧的非机动车道。记者发现,在非机动车道的西侧路面上,有一道横贯路面的缝隙。缝隙两侧的路面高低不平,存在三四厘米的高度差(右图)。

记者在旁边观察了一会儿,发现市民骑车经过那里时都会颠簸一下。市民叶女士说,她经常从这里经过,九河路运河桥两侧的路面都挺平整,只有这处桥面存在高度差,让过往行人有些不便。希望相关部门能对这处路面上的缝隙进行修补。

**【部门回复】**7月18日,记者就此情况联系到沧州建投工程管理有限公司。工作人员表示,他们已经了解到市民反映的这一情况,会尽快安排人员前去维修。



### 扫码看视频 新闻料更多

非机动车道上有一处路面高低不平……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 市区部分街道 车辆混行隐患多

### 不文明行为曝光台

本报讯(记者 王宝航)近日,记者在市区走访时发现,部分街道存在机动车和非机动车混行的情况。

7月18日,在新华西路北侧的非机动车道上,记者看到一辆白色的机动车正在路中间行驶。本不宽敞的路面被它占去了大半。在机动车的后面,五六位骑电动自行车的市民放慢速度,小心

翼翼地跟在后面。

在永安南大道上,一位外卖员在非机动车道上行驶。他看到前方道路拥挤,便看准时机拐进机动车道,提速驶过了拥挤路段后又回到非机动车道。他变换车道时,跟几辆机动车擦肩而过,十分危险。

在解放西路上,一辆黑色的轿车在非机动车道的北侧缓缓行驶。附近有不少电动自行车跟它同向行驶。非机动车道被塞得“满满当当”,存在安全隐患。

## 盐山志愿者 为环卫工人送防暑品

本报讯(通讯员 高艳猛 记者 崔春梅)7月16日,共青团盐山县委组织盐山县青年志愿者协会志愿者为当地138名环卫工人送上防暑用品。

在当天开展的“送清凉”活动中,志愿者们来到当地环卫公司,为138名环卫工人送上毛巾、水杯、饮料、矿泉水等。拿到防暑用品,环卫工人脸上露出开心的笑容。

“这么热的天,志愿者们给我们‘送清凉’,我们真的很感动。”一位环卫工人表示,她从事环卫工作10多年来,得到了很多来自社会各界的关爱。她会继续努力工作,让城市变得更美丽。



为文明点赞